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2019

Specialister Specialister priviat
offentlig vardgivare vardgivare

Totalt * 499 235 94*

K/M 57%/43% 58%/42% 47%/53%

* svar saknas
Offentliga vardgivare som ej deltar: Trelleborg och Landskrona
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"Alla verksamhetschefer i offentlig regi ska sprida information om
enkaten till privata aktorer i sitt upptagningsomrade.”

B Har informerat privata om enkaten
® Finns inga privata vardgivare

® Har inte informerat privata om enkaten
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Kompetensutvecklingsplan for
specialister

Antal svarande Antal 6gonlakare
offentliga vardgivare

Ingen 11 115 (23%)
kompetensutvecklingsplan
Ostrukturerad plan 9 229 (46%)

Strukturerad plan 14 155 (31%)



Offentliga vardgivare specialister per
region 2008 — 2019
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2016-2019

Antal specialisttjanster att tillsatta hos offentliga
vardgivare
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Antal ogonlakare (specialister) anstallda hos
offentliga vardgivare, alder i 5-arsintervall
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Antal ST lakare 2008 — 2019
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Gar ej skriva negativa tal, darfor ej fyllt i
bemanning.

Sa. Hur tacker antalet anstéllda specialister
tjanstgoringsbehovet pa kliniken inom den givha ekonomiska

ramen?

Under de firutsdttningar avseende tjinstegrad som beskrivits ovan. Fragan maste avvidgas mot
samma fraga avseende ST-ldkare. Anges som antal tjnster. Positiva tal anger Sverskott, negativa
tal anger brist. Ar kliniken i balans dvs det finns varken behov eller dverskott dr ditt svar 0.

Maste vara ett tal storre an-100

Sa. Hur técker antalet anstéllda specialister
tjanstgoringsbehovet pa kliniken inom den givna ekonomiska

ramen?

Under de férutsattningar avseende tjinstegrad som beskrivits ovan. Fragan maste avvigas mot
samma fraga avseende ST-l&kare. Anges som antal tjnster. Positiva tal anger Sverskott, negativa
tal anger brist. Ar kliniken i balans dvs det finns varken behov eller verskott dr ditt svar 0.

-2



Svart spara enkaten sa man kan redigera den
utan att behova skriva om allt igen!

“Obligatorisk

Vilket sjukhus och/eller klinik svarar du for? *

Wormland Hospital

Verksamhetschef/Klinikchef? *

Karl |

emailadress? *

Karl.l@wormhosp.se

Jag har informerat privata vardgivare i mitt upptagningsomrade
om enké&ten. *

® Ja
O Nej

Fyll i obligatoriska uppgifter



BAKAT

Synpunkter pa enkaten?

Skicka aldrig ldsenord mer=eTale Formular

NASTA

Klicka nasta tills du kommer

till slutet av enkaten och sen
skicka
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Ogonlakarenkaten 2018 for offentlig
verksamhet med offentlig
finansiering. Del 1:

Ditt svar ar registrerat.

/ Redigera ditt svar
Klicka har

Det har innehallet har varken skapats eller godkants av Google. Anmal otillaten anvandning - Anvandarvillkor -
Ytterligare villkor



Kopiera webadressen
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Ogonldkarenkaten 2018 for offentlig
verksamhet med offentlig
finansiering. Del 1:

Del 1, dgonspecialister

*Obligatorisk

Vilket sjukhus och/eller klinik svarar du for? *

Wormland Hospital

Verksamhetschef/Klinikchef? *

Karl |
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Omojligt att skriva halvar i tjanstgoringsfragorna, andras?

5a. Hur tacker antalet anstéllda specialister
tjanstgoringsbehovet pa kliniken inom den givha ekonomiska

ramen?

Under de f_tiruts:’a’ttningar avseende tjnstegrad som beskrivits ovan. Fragan méaste avvdgas mot
samma fraga avseende ST-dkare. Anges som antal tjgnster. Positiva tal anger dverskott, negativa
tal anger brist. Ar kliniken i balans dvs det finns varken behov eller Gverskott &r ditt svar 0.

-2.5

Maste vara ett tal storre an-100

Sa. Hur tacker antalet anstéllda specialister
tjanstgoringsbehovet pa kliniken inom den givna ekonomiska

ramen?

Under de firutsdttningar avseende tjdnstegrad som beskrivits ovan. Fragan maste avvigas mot
samma fraga avseende ST-ldkare. Anges som antal fjdnster. Positiva tal anger Sverskott, negativa
tal anger brist. Ar kliniken i balans dvs det finns varken behov eller Gverskott &r ditt svar 0.

-2.5
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